Методичні рекомендації до проведення заходу

Знання історії і розвитку олімпійського руху, його ідеалів і цінностей, місця у системі явищ сучасного суспільства, формування в учнів навичок та культури здорового способу життя, залучення їх до активних занять фізичною культурою і спортом має велике виховне і освітнє значення. Саме тому, Національний олімпійський комітет України ініціював проведення Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва “Олімпійське лелеченя”. 

Дуже важливо, щоб у підготовці та проведенні заходу брав участь весь педагогічний колектив навчального закладу. Бажано залучити до його проведення учасників Олімпійських ігор, відомих спортсменів, тренерів, випускників навчального закладу, які мають спортивні досягнення, діячів культури і мистецтва. Велику користь у справі виховання школярів, встановленні добрих відносин взаєморозуміння, взаємоповаги і співробітництва сім’ї і школи відіграє участь батьків у цьому заході.

До змагань допускаються учні, віднесені за станом здоров’я до основної медичної групи. Учні, віднесені за станом здоров’я до підготовчої і спеціальної медичних груп, можуть бути помічниками, суддями тощо.

Важливою умовою проведення заходу є виконання церемоній (відкриття, складання присяги учасниками і суддями, нагородження та закриття) та використання олімпійської символіки.

Захід “Олімпійське лелеченя” є комплексним. Його програма складається з презентації команди, спортивної та культурно-освітньої програм.

Презентація команди «Ми – олімпійська надія України» – представлення команди з використанням художнього слова, вокалу, виконання елементів видів спорту, танцю, що розповідає про місце олімпійського руху в діяльності навчального закладу, регіону. Презентуючи команду варто звернути увагу на виготовлення емблеми, наявність девізу, музичного супроводу, використання мультимедійних засобів, художнього оздоблення місця презентації, плакатів, газет та ін. Тривалість презентації – до 10 хв.

До спортивної програми належать змагання з комплексної естафети, до якої входять елементи різних видів спорту.

Комбінована естафета складається з 12 етапів по 30 м. Етапи комбінованої естафети кожний навчальний заклад може формувати на свій розсуд із представлених нижче видів рухової діяльності:

1. Біг «по сходинках».

2. Біг з підбиванням повітряної кульки.

3. Біг з підкиданням м’ячика ракеткою для настільного тенісу.

4. Біг у ластах.

5. Стрибки у мішках.

6. Стрибки з м’ячем, затиснутим між колінами.

7. Біг, обертаючи скакалку вперед.

8. Стрибки «по купинах».

9. Ведення баскетбольного м’яча з обвідкою стійок.

10. Подолання перешкод висотою 50 см.

11. Ведення футбольного м’яча з обвідкою стійок.

12. Гладкий біг на 30 м.

13. Біг з розкладанням предметів («посадка картоплі»).

14. Подолання перешкоди підлазінням.

15. Ведення малого м’яча гімнастичною палицею.

Порядок етапів естафети на фінальних змаганнях визначається оргкомітетом і оприлюднюється під час наради з представниками команд-учасниць фінального туру.

Крім того, варто звернути увагу на виконання таких вправ, як:

•
метання «літаючої тарілки»;

•
подолання бар’єрів;

•
стрибки на скакалці (на кількість разів за 20 сек.);

•
стрибки «у квадраті» (на кількість разів за 20 сек.);

•
кидання набивного м’яча (1 кг) назад;

•
метання малого м’яча з колін на дальність.

Культурно-освітня програма включає вікторину «Знавець олімпійського спорту», конкурс малюнків та літературних творів на олімпійську тематику.

Проведенню вікторини повинні передувати заняття, на яких учні знайомляться з історією Олімпійських ігор Стародавньої Греції, відродженням сучасних Олімпійських ігор, символікою та церемоніями Ігор, розвитком олімпійського руху в світі та Україні. Запитання мають бути чіткими і конкретними. Варто вивісити у школі орієнтовні запитання, список рекомендованої літератури, щоб учні могли і самостійно готуватися до вікторини.

Організаційні форми проведення вікторини можуть бути різними. Учні можуть відповідати усно або письмово, індивідуально або групою. Для забезпечення наочності та підвищення зацікавленості учнів доцільно використовувати мультимедійні засоби. Важливо повідомити учнів про час, який відводиться на відповідь.

Підсумки конкурсу малюнків доцільно оприлюднити у навчальному закладі, зробивши виставку представлених робіт.

